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ACTA N.º 117 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA JUNTA DE PORTAVOCES DEL 
PARLAMENTO DE CANTABRIA, EL DÍA 25 DE MAYO DE 2018 
 
 
  
 
 En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas y 
treinta y siete minutos del día veinticinco de mayo de dos mil dieciocho, se reunió la 
Junta de Portavoces del Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia de la Excma. 
Sra. D.ª María Dolores Gorostiaga Saiz y con asistencia de la Ilma. Sra. D.ª María Ro-
sa Valdés Huidobro (Vicepresidenta primera), e Ilmos. Sres. D. Alberto Bolado Donis 
(Secretario primero) y D. Juan Ramón Carrancio Dulanto (Secretario segundo), y de 
los Portavoces de los Grupos Parlamentarios Ilmos. Sres. D. Eduardo Van den Eynde 
Ceruti (Popular), D. Pedro José Hernando García (Regionalista), y D. Víctor Casal Gui-
llén (Socialista) y de la Ilma. Sra. D.ª Verónica Ordóñez López (Podemos Cantabria) y 
del Ilmo. Sr. D. Rubén Gómez González (Mixto). 
 
 En representación del Gobierno asiste el Excmo. Sr. D. José María Mazón Ra-
mos, Consejero de Obras Públicas y Vivienda. 
 
 La Junta de Portavoces es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel 
L. Sanz Pérez. 
 
 La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los 
asuntos incluidos en el orden del día. 
 
 PUNTO 1.- MOCIÓN N.º 93 SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N.º 157, 
RELATIVA A INTENCIONES Y CRITERIOS SOBRE LA PUESTA EN MARCHA DEL 
ESTUDIO Y REDACCIÓN DE LA NORMATIVA PRECISA PARA INTRODUCIR CRI-
TERIOS DE UNIFORMIDAD Y HOMOLOGACIÓN EN EL MARCAJE DE LA RED DE 
SENDEROS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[9L/4200-0093] 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento del escrito y de la Resolución de 
calificación efectuada por la Presidencia con fecha 23 de mayo de 2018, publicada en 
el BOPCA n.º 375, del mismo día, de conformidad con el acuerdo de delegación de la 
Mesa del Parlamento en el Presidente del Parlamento, de 17 de septiembre de 2007 
(BOPCA n.º 15, de 03.10.2007). 
 
 PUNTO 2.- FIJACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA DE SESIÓN PLENARIA ORDI-
NARIA. 
 
 Conforme previene el artículo 70.1 del Reglamento de la Cámara, la Junta de 
Portavoces muestra su parecer favorable a la celebración de sesión plenaria ordinaria 
el 4 de junio de 2018, a las dieciséis horas, con el siguiente orden del día, siempre que 
las iniciativas correspondientes hubieran cumplido todos los trámites reglamentarios: 
 
. En su caso, debate y votación del Dictamen de la Comisión al Proyecto de Ley 

de Cantabria por el que se regula el Consejo Social de la Universidad de Can-
tabria. [9L/1000-0021] 
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. Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 289, relativa a paralización 

cautelar y revisión de aquellos proyectos de transportes de pasajeros que una 
vez implementados no se adecuen a las necesidades demandadas por los 
usuarios, presentada por los Grupos Parlamentarios Regionalista, Socialista y 
Podemos Cantabria. (BOPCA n.º 374, de 21.05.2018). [9L/4300-0289] 

 
. Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 292, relativa a encargo a la 

Intervención General una auditoría de cumplimiento específica sobre la contra-
tación del Servicio Cántabro de Salud, presentada por el Grupo Parlamentario 
Socialista. (BOPCA n.º 374, de 21.05.2018). [9L/4300-0292] 

 
. Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 293, relativa a creación de un 

Plan de Recuperación de la Vivienda Vacía (REVIVA) en un plazo inferior a tres 
meses, presentada por el Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. [9L/4300-
0293] 

 
. Debate y votación de la proposición no de ley, N.º 294, relativa a mejora de la 

plataforma y refuerzo del firme de la CA-744 Hormiguera-Reocín de los Molinos, 
el acondicionamiento de plataforma de la CA-322 Mogro-Mar y mejora de la pla-
taforma y refuerzo del firme de la CA-445 Meruelo-Villaverde de Pontones, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Popular. [9L/4300-0294] 

 
. Interpelación N.º 160, relativa a criterios para el nombramiento de funcionario de 

las personas que han superado las pruebas de acceso y, en su caso, la forma-
ción o prácticas necesarias, presentada por el Grupo Parlamentario Popular. 
[9L/4100-0160] 

  
. Pregunta N.º 46, formulada al Presidente del Gobierno, relativa a oportunidades 

comerciales y empresariales habladas con el embajador de Canadá, con el ob-
jetivo de desarrollar el CETA, presentada por el Grupo Parlamentario Podemos 
Cantabria. [9L/5150-0046] 

 
. Pregunta N.º 47, formulada al Presidente del Gobierno, relativa a medidas pre-

vistas respecto al conflicto generado por la actuación del Consejero de Educa-
ción en la comunidad educativa, presentada por el Grupo Parlamentario Mixto. 
[9L/5150-0047] 

 
. Pregunta N.º 396, relativa a importe total aportado a la empresa Servicios Es-

pecializados en Distribución Artística, S.L. para la realización del evento de 
clausura del Año Jubilar 2017, denominado "CARMINA BURANA", presentada 
por D. Santiago Recio Esteban, del Grupo Parlamentario Popular. [9L/5100-
0396] 

 
. Pregunta N.º 397, relativa a actuaciones previstas para solucionar los proble-

mas de aparcamiento en el PCTCAN, presentada por D. Rubén Gómez Gonzá-
lez, del Grupo Parlamentario Mixto. [9L/5100-0397] 

 
. Pregunta N.º 398, relativa a situación en que se encuentra el convenio firmado 

por el Servicio Cántabro de salud con MUFACE, ISFAS y MUGEJU para la 
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atención en zonas rurales, presentada por D. Rubén Gómez González, del 
Grupo Parlamentario Mixto. [9L/5100-0398] 

 
. Pregunta N.º 400, relativa a financiación de los Presupuestos Generales de 

Cantabria para la Fundación Leonardo Torres Quevedo, presentada por D. Al-
berto Bolado Donis, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. [9L/5100-
0400] 

 
. Pregunta N.º 401, relativa a medidas que se pretende adoptar respecto a la po-

sible comisión de delitos en el seno de la Fundación Leonardo Torres Quevedo, 
presentada por D. Alberto Bolado Donis, del Grupo Parlamentario Podemos 
Cantabria. [9L/5100-0401] 

 
 Las preguntas 400 y 401 se agrupan a efectos de debate. 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y 
cuarenta y seis minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica el Ilmo. Sr. Se-
cretario primero, con el visto bueno de la Excma. Sra. Presidenta. 
 
 V.º B.º 
 LA PRESIDENTA, 
 


